

“汛”速行动 打好防汛备汛“主动仗”

本报讯 为扎实推进应急救援队伍应急处突能力建设,进一步提高其防范化解重大风险、应对突发事件的能力水平,近日,经开区明湖办事处邀请郑州市红十字启明救援服务中心对全办事处应急救援队伍成员、各部门代表、各社区应急队长及安全员开展应急处

突业务能力培训。

培训开始前,办事处应急管理工作人员表示,提升辖区应急处突工作质效,强化风险防范和事故灾害应急处突能力,事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会大局稳定;要有高度责任感和使命感,始终把人民生命财产安全放在首位。随后,郑州市红十字启明救援服务中心讲师现场授课,他紧密结合防汛工作特点,着重以认识洪水灾害、防洪措施分析学习、防洪抗灾案例分析、防洪技巧、应急能力提升等内容进行讲解,并结合具体案例,从不同的层次、不同的角度对防汛工作进行了详细的分

解,提升了参训队伍应急处置能力。接下来,经开区明湖办事处通过开展防汛培训、演练活动,进一步增强辖区群众和防汛队伍的防汛意识,提高他们应对汛情的应急处置能力,为扎实做好今年辖区整体防汛工作打下坚实的基础。记者 王赛华 通讯员 芦璐

解,提升了参训队伍应急处置能力。

接下来,经开区明湖办事处通过开展防汛培训、演练活动,进一步增强辖区群众和防汛队伍的防汛意识,提高他们应对汛情的应急处置能力,为扎实做好今年辖区整体防汛工作打下坚实的基础。记者 王赛华 通讯员 芦璐

消息速递

明湖办事处 培训消防安全知识 提高安全意识

本报讯 6月4日,明湖办事处联合区消防救援大队在远大社区开展消防安全管理工作业务培训会,社区工作人员、网格员及物业人员参加培训。

经开区消防大队负责人为大家授课,他从近年来发生的消防事故案例入手,紧紧围绕消防安全职责、常见火灾隐患、开展检查方法、火灾应急处置措施、安全隐患整改、重点部位安全管理、消防宣传教育、堵塞疏散通道的危害性等方面进行全方位细致讲解。同时,他提醒参会人员一定要高度重视消防安全工作,积极开

展消防安全检查,严防各类火灾事故的发生。培训结束后,办事处工作人员迅速展开行动,对辖区居民小区进行消防安全检查,重点检查了消防设施是否完好有效、消防通道及安全出口是否存在堵塞堆物现象,切实消除辖区各类消防安全隐患。

接下来,明湖办事处将持续加大消防安全工作宣传力度,结合季节特点开展形式多样的消防宣传培训工作,不断提高辖区群众的消防安全意识,确保辖区消防安全形势平稳。

记者 王赛华 通讯员 芦璐

九龙办事处 深化餐饮油烟治理 助力城市空气提升

本报讯 为进一步改善环境空气质量,守护城市的蓝天白云,加强餐饮单位油烟污染防治管理,促进餐饮行业健康有序发展,近日,经开区九龙办事处深入推进大气污染防治攻坚战,采取切实有效措施,助力城市空气不断提升。

此次整治以餐饮油烟治理为重点,全面进行突击检查。执法人员采用“错峰巡查”的方式,深入街头巷尾,对餐饮油烟突出问题进行了全面整治,并耐心劝导商贩遵守相关规定,普及油烟对环境的危害,引导商贩转变经营方式,共同维护城市环境。

同时,执法人员采取日常巡查、

随机抽查相结合的方式,对辖区内的餐饮门店进行了无死角、无盲区的全面排查,执法人员深入餐饮门店后厨,仔细检查油烟净化设备的安装、使用及清洗维护情况,对发现的问题立即责令整改。向餐饮门店负责人普及相关法律法规,引导商户认清规范油烟排放的重要性,确保油烟治理工作取得实效。

下一步,九龙办事处将持续加大巡查整治力度,不定期开展巡查回头看,构建长效管理机制,对餐饮门店进行常态化巡查,提高治理结果,为群众创造良好宜居的生活环境。

记者 王赛华 通讯员 李小玲 耿慧

祥云办事处 “万人助万企” 助推高质量发展



本报讯 近日,经开区祥云办事处到河南帅太整体定制家具有限公司进行走访调研,宣传各项惠企政策,详细了解生产经营情况及面临困难,鼓励企业发挥自身优势,不断发展壮大。

6月3日,经开区祥云办事处深入辖区企业郑州兴友混凝土有限公司进行走访调研,了解企业发展问题,讲解相关惠企政策,

听取企业意见建议,帮助企业研究解决实际困难。调研组表示,要强化服务意识,深化责任担当,立足实际为企业解决实际问题,提供有力支持,提升服务质效,助推辖区营商环境不断优化。企业要抢抓发展机遇,坚定发展信心,不断推进品质提升、技术升级、市场开拓,进一步增强创新力和竞争力。记者 鲁慧 文/图

明湖办事处 暖心“送诊”守护健康零距离



本报讯 近日,明湖办事处世和社区联合张仲景大药房在世和小区、智荟园小区、交通技师家属院持续开展“健康服务零距离,爱心义诊进社区”活动,为居民健康护航。

暖心义诊,居民健康有“医”靠。医务人员为就诊的居民提供免费测血糖、血压、尿酸等服务,细心询问居民身体状况,解答居民的各种疾病问题,同时结合自己的专业特长,为居民提供相应的调理和预防保健养生知识,耐心细致地答疑解惑,讲解健康保健知识。

上门“送诊”,“零距离”服务暖人心。社区二、三级网格员、区派下沉干部协同职业医师深入辖区独居、行动不便的老年人家中进行慰问和体检,使老人足不出户就能享受到优质的医疗服务。在居民家中,医护人员细心地为老人测量了血压、血糖,详细地询问老人的病情以及

用药情况,对用药方案进行适当调整,并叮嘱老人要合理膳食,按时服药,同时还为老人讲解了日常护理、自身健康监测以及疾病预防和保健等知识。世和社区书记反复叮嘱独居老人:“平时要注意身体,定期体检,有困难一定要及时联系社区。”世和社区切切实实将温暖送到了群众的心坎上。

此次活动让居民群众享受到了“面对面、点对点”的医疗服务,让他们真切感受到来自社区的关怀与温暖,而且提高了辖区居民的健康水平和自我保健的能力,拉近了居民与社区的距离,增强了居民的幸福感和获得感,受到了辖区居民的一致好评。接下来,明湖办事处世和社区将继续依托“家门口”阵地,走进群众家门口,聚集多方合力,为辖区居民当好健康守门人。

记者 鲁慧
通讯员 朱广胜 文/图

九龙办事处 整治占道经营 消除安全隐患

本报讯 近日,九龙办事处对占道经营现象进行整治,消除安全隐患,还路于民,进一步提高市容环境水平。

九龙办事处深入贯彻城市管理精细化要求,秉持人性化执法、规范化引导理念,采取宣传与整治并举的方式,对占道经营、乱停乱放等违法行为进行整治,对占道经营的流动摊贩进行面对面的劝导和教育,并结合占道经营引发的道路交通事故案例,向占道经营者讲解路边摆摊设点的

危害,规范道路交通秩序,保持交通安全畅通,共同维护整洁有序的市容市貌。此次整治行动,通过规范化管理,让城市环境更加整洁有序,同时也为商户营造公平公正的经营环境,推动社会和谐稳定发展。

下一步,九龙办事处将不定期开展突击整治,加强违法占道经营的长效常态管理,进一步巩固扩大整治成果,努力打造整洁、有序的市容环境。

记者 鲁慧 通讯员 魏唯